

# 省政府出台《支持中国声谷建设若干政策》 3年后“中国声谷”营收将达千亿元

星报讯(记者 祝亮) 为加快“中国声谷”(合肥高新区智能语音产业集聚发展基地)建设,促进我省智能语音及人工智能产业发展,省政府日前出台《支持中国声谷建设若干政策》。根据该政策,到2020年,“中国声谷”企业营业收入达到1000亿元,年均增长40%。

根据政策,对取得技术创新重大成果,获得国家技术发明、科学技术进步一、二等奖项目的第一完成单位,省一次性分别给予一等奖200万元、二等奖100万元奖励。对科研机构或企业牵头在基地新组建并新认定的国家工程(重点)实验室,一次性奖励300万元。对国家工程(重点)实验室在国家组织的运行评估中获优秀等次的,一次性奖励100万元。

我省将支持国内外智能语音及人工智能行业龙头企业实施基础技术创新和产业链核心项目,对公共技术开放平台建设、主导软硬

件产品开发、产业链培育配套和兼并重组等项目,按照项目投资总额的30%给予补助,单个项目最高500万元,单个企业年度补助总额最高3000万元。同时,积极举办国内外最高水平智能语音大赛、在合肥第一时间发布最新的研发动态和产业信息等,抢占行业发展制高点。

我省将加快智能语音及人工智能技术在医疗、教育、养老等行业的推广应用,支持智慧医院、智慧学校、智慧养老院等应用示范项目建设,促进语音电子病历及人工智能辅助诊疗系统等技术的落地应用;加强智能语音及人工智能产品在广电、通信、新闻出版、汽车、家电、智慧小区、机关办公等示范推广应用。对首批次创新智能语音及人工智能系统应用,按照销售价格的30%给予生产企业一次性补助,最高500万元。

## 图说新闻



9月15日,省关心下一代工作委员会在淮南市大通万人坑纪念馆举行全省青少年主题教育活动。淮南市500余名青少年学生代表、部分老矿工代表、党员代表参加主题教育活动。 ■ 陈彬 记者 吴传贤 文/图



今年是“九一八事变”爆发86周年。昨日,合肥市团结村幼儿园的小朋友们在老师的指导下,用画笔绘制了以“铭记历史,勿忘国耻”为主题的手抄报。 ■ 夏玉进 陈三虎 记者 马冰璐 文/图



9月15日,巢湖市槐林镇文化站大院,女职工参加拾网和扎网比赛现场。槐林镇拥有渔网加工企业500余家,渔网产品销往欧美和东南亚等30多个国家,有“中国渔网第一镇”称号。 ■ 周颖 宋芹 张发平 文/图



9月15日,合肥无线电管理处、合肥市公安局、合肥市文化广电新闻出版局在合肥市政务中心广场举行了集中销毁“黑广播”“伪基站”等非法设备启动仪式。 ■ 记者 黄洋洋 文/图



近日,合肥市庐阳区大杨镇开展清理“僵尸车”专项行动,共清理各类“僵尸车”100多辆。 ■ 传红 王彤 记者 王恒/文图

## 今起,我省92#汽油每升上调7分

星报讯(张婷 记者 沈娟娟) 今年第十八个成品油调价窗口于9月15日24时开启。据国家发改委消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2017年9月15日24时起,国内汽、柴油价格(标准品,下同)每吨均提高95元。

从我省情况看,89#汽油由5.78元/升上调至5.85元/升,92#汽油由6.18元/升上调至6.25元/升,95#汽油由6.63元/升上调至6.71元/升,上调幅度为每升0.07至0.08元。按照

一般家用汽车油箱50L容量来算,加满一箱92#油大约多掏3.5元。

据介绍,本轮上调是年内的第七次上调。至此,进入2017年后,国内成品油调价已呈现“七涨六跌五搁浅”格局。上一次国内成品油价格调整发生在8月4日24时,汽、柴油价格每吨分别提高了175元和165元。在之后两轮成品油调价周期内,因国际油价波动幅度较小,国内成品油调价连续两次搁浅。

## 倒卖十余万条个人信息 90后小伙受审

星报讯(陈慧珺 记者 吴传贤) 大学毕业后,本可凭着一技之长立足社会,但90后小伙施某偏偏动起了倒卖他人信息赚钱的歪念,不到一年的时间里共倒卖十余万条个人信息,非法获利2万余元。9月15日上午,淮南市大通区人民法院公开开庭审理了这起侵犯公民个人信息罪案件。

施某大学毕业后留在淮南工作,平时帮着一些小区售楼部搞宣传、营销等,从而掌握了部分小区业主的姓名、电话、房号等信息。因为工作关系,施某和一些装饰、建材公司有接触,知道他们有获取业主信息的需求,便觉得这是个发财的“商机”。于是,施某通过从一些房产开发公司、装修公司销售人员手中购

买,或用自己手中的业主信息与别人交换的方式非法获得了大量的业主信息,再通过网上聊天、上门询问等方式和一些有需求的装修、建材公司建立联系,双方谈好需要的信息数量和价格后,施某通过QQ把信息发送给对方。公诉机关指控,2016年以来,施某通过购买、交换等方式非法获取大量公民个人信息,多次非法出售、提供给淮南地区的多家装饰公司、建材销售部用于经营活动,累计达103013条,获利29636.89元,情节特别严重,应当以侵犯公民个人信息罪追究其刑事责任。

庭审中,被告人施某对公诉机关指控的犯罪事实和罪名均无异议。该案未当庭宣判。

## 为骗取理赔金 酒驾男让朋友顶包获罪

星报讯(郭检 何诉 记者 马冰璐) 为躲避处罚、骗取理赔金,酒驾男不仅让朋友顶包,还威胁对方司机作伪证。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,犯罪嫌疑人陶某、徐某和翟某均因涉嫌保险诈骗罪被移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。

去年6月22日1时许,90后小伙陶某酒后驾驶从车主胡某处租来的轿车行驶至巢湖市世纪大道与岗岭路交口时,与前面正在等红灯的轿车发生追尾事故,造成两车受损严重。

陶某明知酒驾是违法犯罪行为,保险公司会拒绝理赔,为躲避处罚,骗取保险公司理赔金,事故发生后,他打电话通知朋友张某和徐某来事故现场,让徐某顶包,同时威胁事故方驾驶员翟某作伪证,要求其跟处理事故的交警和保险公司理赔工作人员说事故对方驾驶员是徐某,否则自己拿不到保险公司的理赔金,便没有钱赔偿翟某维修车辆的费用。陶

某随后又通知车主胡某赶到现场,并称自己因喝酒没开车,车是徐某开的,从而骗取胡某拿出车辆保单。

徐某明知陶某系酒驾,为了友情,在交警处理事故和申请保险公司理赔过程中跟交警和理赔工作人员谎称车是自己开的,为陶某骗取保险公司理赔金提供虚假证明。

翟某明知肇事驾驶员陶某系酒驾,负事故全部责任,不能获得保险公司理赔,为能够顺利拿到车辆损失维修费,在交通事故认定和保险理赔过程中谎称对方驾驶员是徐某,为陶某骗取理赔金提供虚假证明。

去年7月19日,某保险公司合肥营业部向车主胡某支付了2.7万多元保险理赔金。今年4月,此案东窗事发,该保险公司报警,5月,陶某被抓获归案,随后,徐某和翟某接电话通知后到公安机关投案。据了解,案发后,陶某亲属退赔了保险理赔金,并取得保险公司谅解。